



声情并茂 网友 金明 摄

笑声歌声乐声 奏出喜乐生活



锣鼓铿锵 网友 吕兆航 摄



曲声悠扬 网友 徐继飞 摄

铿锵的锣鼓,悠扬的歌声,幸福的笑容……冬日里,人们唱歌跳舞、健身游玩,奏出一曲七彩喜乐的生活乐章。

金明:冬日暖阳照,长廊戏声飘。傍晚时分,落日余晖洒在梅城公园蜿蜒的长廊上,像是披上了一层金沙。园里树叶斑斓,绚丽多彩;亭内锣鼓喧天,戏声嘹亮,声情并茂,吸引众多游客观赏。

吕兆航:夕阳西下,公园里几位老人敲起锣来打起鼓,配合默契,铿锵有力的声音振奋人心。

徐继飞:古朴厚重的老城墙,苍翠的青松,金黄的松花,缤纷多彩的落叶,一曲悠扬的萨克斯,荡气回肠。有声,有色,美妙画境。

曹万琪:新农村新气象,处处是花园,农民乐开怀!内乡县赤眉镇朱陈村开放式无院墙村部,老百姓自由出入说事议事,锻炼身体。

张体委:城市环境越来越好,天更蓝了,水更清了,“大黄鸭”游得更欢畅了。

韩国忠:丰山怀古元好问,题诗美名远古今。唯留古柏空遗恨,其余名胜无处寻。南水北调倒虹吸,美景需要有心人。③9

本版主持人:李谱

微信同号:13849709051

《晚报朋友圈》欢迎读者来稿。

你的朋友圈有哪些感人的、有趣的、有特色的事,请以图片为主,配上百字以内的文字描述转发给我们,我们将择优刊登。



幸福生活 网友 曹万琪 摄



快乐“鸭” 网友 张体委 摄



记录美好 网友 韩国忠 摄